

ОТЗЫВ

научного руководителя

о личных качествах и работе Тремаскиной Олеси Александровны,
представившей диссертацию на соискание ученой степени
кандидата филологических наук на тему «Моделирование концепта
ECONOMIC CONFLICT в англоязычном медиадискурсе»
по специальности 10.02.04 – германские языки

Тремаскина Олеся Александровна в 2017 г. окончила с отличием магистратуру ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» по направлению подготовки 45.04.01 Филология и с 2017 по 2020 гг. прошла обучение в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва», где при кафедре английской филологии подготовила свою диссертационную работу.

За период обучения О.А. Тремаскина полностью выполнила индивидуальный учебный план, успешно прошла государственную итоговую аттестацию, а также педагогическую и научно-исследовательскую практики, проявив себя добросовестным, вдумчивым и трудолюбивым исследователем. В 2018 г. была удостоена звания «Аспирант года (гуманитарное направление)» в рамках университетского конкурса «Человек года». За достижения в учебной и научной деятельности в 2019 г. аспиранту приказом Министерства науки и высшего образования РФ была назначена Стипендия Правительства РФ.

По теме диссертации О.А. Тремаскиной опубликовано 22 работы, из них 6 публикаций – в журналах из Перечня рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ, в том числе 4 – в единоличном авторстве. О.А. Тремаскина принимала активное участие в работе научно-практических вузовских, всероссийских и международных конференций в городах Саранск, Курск, Нижний Новгород, Стерлитамак, Чебоксары, Орел, Москва, Санкт-Петербург, Пенза, Самара.

О.А. Тремаскина давно и основательно работает над проблемой отражения в англоязычных медиатекстах важных сторон экономической жизни. Глубинный научный интерес к теме исследования позволил соискателю тщательно систематизировать и изложить в диссертации значительный объем теоретического и практического материала, грамотно обобщить операции лингвистического анализа вербальной экспликации референтных свойств концепта ECONOMIC CONFLICT и других концептов,

детерминирующих его. Цель и задачи диссертационного исследования реализованы в полной мере. Выводам, к которым приходит О.А. Тремаскина, можно полностью доверять.

В процессе проведения диссертационного исследования О.А. Тремаскина продемонстрировала трудолюбие, научную эрудицию, готовность к научному диалогу и уверенные навыки в области научно-исследовательской деятельности. Как научный руководитель я выражаю исключительное удовлетворение от работы с О.А. Тремаскиной, которой присущи принципиальность и научная добросовестность в исследовании, глубокая заинтересованность в предмете, которым она занимается.

Считаю, что Олеся Александровна Тремаскина состоялась как исследователь с большим научным потенциалом и, несомненно, заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата филологических наук. Диссертация О.А. Тремаскиной является самостоятельным и завершенным исследованием, которое может быть представлено к защите в специализированный диссертационный совет по специальности 10.02.04 – Германские языки.

Отзыв составил: доктор филологических наук, профессор, профессор кафедры английской филологии ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» (430005 Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевикская, 68), тел. +7 (8342) 270472, e-mail: primavera49@list.ru

1 октября 2020 г.

Юлия Михайловна Трофимова

Подпись Трофимовой Ю.М. заверяю.

Проректор по научной работе
доктор технических наук, профессор



П.В. Сенин